

На стадионе «Глебовец» открылась хоккейная площадка

Официальное открытие объекта состоялась 8 ноября

Об этом сообщила пресс-служба администрации г. о. Истра.

На открытии присутствовали заместитель главы администрации муниципалитета Ирина Юлынцева, директор МУС стадиона «Глебовец», а также генеральный подрядчик.

Работы по строительству выполнялись в рамках государственной программы МО «Спорт Подмосковья», которая была принята с целью обеспечения возможностей жителям региона систематически заниматься физической культурой и спортом.

Новый спортивный объект рассчитан также на проведение занятий по футболу, волейболу, баскетболу, мини-футболу и большому теннису. Для всех перечисленных видов спорта имеется необходимый инвентарь.

Площадка оснащена двумя трибунами, каждая из которых рассчитана на 50 посадочных мест, также здесь предусмотрены 4 отапливаемые раздевалки, пункт проката коньков. Занятия будут проводиться и в темное время суток — для этого объект оборудовали качественным освещением. Время посещения катка распределяют между любителями хоккея и фигурного катания.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #спорт
#развитиеспорта #хоккейнаяплощадка #открытиеплощадки
#спортподмосковья

